

Astfel am putea numi momentul consemnat la Casa de cultură din Hunedoara. Că a fost un moment semnificativ vorbesc și faptul că luni, 15 ianuarie a.c. aici s-a inaugurat noua sală de pictură și literatură purtând un nume sugestiv Studio „Concordia”. concepută de arhitectul Horia Gherghina, care va găzdui acțiunile organizate de apreciatul așezământ de cultură din orașul de pe Cerna. Sala a fost amenajată cu fonduri acordate de Consiliul local, din inițiativa dlui primar Remus Mariș. Dar, iată, chiar din prima zi, Studio „Concordia” a găzduit o superbă expoziție de artă a creațiilor hunedoreni. Expoziția, întregul eveniment,

a fost oficiat de câțiva oameni de curier care, de-a lungul carierei lor, au fost în măsură să pună o cărămidă, dacă nu mai multe, la edifi-

lău pe tema „Dimensiunea sacră a operei eminesciene”. În cadrul expoziției se reunesc 44 picturi și sculpturi se remarcă lu-

și a specialiștilor. Pe simeze, alături de Tiberiu Fazakas expun Lucia Mărgineanu, Brighitta Ecsy, Dan Pichiu Vifor, Doru Petrescu, Tiberiu Balasz. Li se alătură Csaba Bartok Daniel Csiri, Francisc Csiri, Maria Anilevski, Victor Varga, Mihai Cordrea, Cornel Burlacu, Monica Voinea, Rodica Szalkay, Zoltan Szalkay. Este o expoziție care merită să fie vizitată.

Să menționăm că tot cu acest prilej, la Casa de cultură din Hunedoara s-a deschis pentru numeroșii vizitatori un stand de carte al Editurii „Călăuza” în care s-a aflat și revista „Constelația Dragonului”.

MIHEL BODEA

Eveniment cultural hunedorean

ciul culturii hunedorene și nu numai. Este vorba de cunoscutul plastician, creator op-art, Tiberiu Fazakas, profesor Maria Aslău, scriitorii Eugen Evu și Valeriu Bărgău. Să menționăm în mod deosebit esul publicat de prof. Ana As-

crări ce redau peisaje, portrete și mai cu seamă compoziții ce vădese o certă stăpânire de către autorii lor a meșteșugului artistic, ideile prinzând contur în volume și culori, care nu se poate să nu rețină atenția vizitatorilor obișnuiți, dar

O pace care întârzie

După încheierea acordului de pace de la Dayton și semnarea lui la Paris luna trecută, bosniacii au răsuflat ușurați, sături de război, de nenorociri, de foamete și mizerie. Și într-adevăr în următoarele zile impuscăturile și exploziile au devenit tot mai rare iar oamenii au început să își ducă din case sau din adăposturi populând străzile locurilor ca în zilele sebite pe care le face comunitatea internațională pentru implementarea păcii în Bosnia — Herțegovina nu sunt însă răsplătite cu rezultate pe măsură. Căci, în timp ce America țările NATO, Rusia și alte multe state europene, între care și România, acționează cu insistență pentru instaurarea și stabilizarea unei adevărate păci în Bosnia, între etniile a-

COMENTARIU

bune de pace. Teama de a cădea victime se risipește tot mai mult, iar ca să întărească starea de certitudine, în Bosnia, conform acordului de pace, au început să sosească trupele NATO, abilitate de Consiliul de Securitate al ONU să vegheze la instaurarea liniștii și siguranței în această năpăstuită țară. La Tuzla au sosit trupe americane și rusești, americanii urmând să dețină în final în Bosnia, o treime (20 000) din totalul trupelor Forței Internaționale de Pace (I.F.O.R.). Ba mai mult, însuși președintele S.U.A., Bill Clinton, s-a aflat pentru câteva ore în mijlocul trupelor sale de la Tuzla, sâmbătă, 13 ianuarie, unde a avut și o întâlnire cu președintele Bosniei, Alija Izetbegović. Președintele american a dorit să se convingă personal că prevederile acordului de la Dayton (creație americană) sunt la sută prințiate.

GHEORGHE PAVEL

Eforturile mari și deosebite (Continuare în pag. a 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1553 • Joi, 18 ianuarie 1996

4 pagini • 200 lei

Mecanizarea agriculturii — între cerințe și realități

Fără îndoială că și în condițiile privatizării agriculturii și trecerii ei la economia de piață, mecanizarea lucrărilor rămâne un factor decisiv pentru creșterea producției agricole și a productivității muncii, lucrarea pământului cu atelajele reprezintă un stadiu necesar pentru asigurarea performanțelor și a unor randamente multumitoare.

Specialiștii în materie au ajuns la concluzia că pentru a executa lucrările agricole în condiții optime, țara noastră are nevoie de cel puțin 270 000 tractoare, cu gama de mașini aferente, precum și de 47 000 combine pentru recoltarea cerealelor. În

această situație, s-ar așdă că pentru un tractor să revină o suprafață de 37 de ha teren arabil, comparativ cu Austria unde revin 4,5 ha/tractor, Germania — 5 ha, Belgia — 7, Italia — 9, Franța — 13, Anglia — 14 etc. Dar să vedem ce dotare avem noi acum și ce va trebui făcut să ieșim din impasul în care ne găsim.

Datorită politicii de „ex-terminare” a Agromecurilor, în mod deosebit, agricultura românească mai dispune în prezent de circa 163 000 tractoare și de 36 000 combine. Nemaivoră având posibilitate să facă noi investiții după 1989, se apreciază că în următorii 2-3 ani vor mai fi

scos din folosință alte 92 000 tractoare și 22 000 combine, cărora le expiră durata de funcționare. Ce se va pune însă în locul acestora? Deocamdată greu de dat un răspuns la întrebarea respectivă, întrucât posibilitățile de cum-părare de utilaje noi sunt foarte limitate, datorită lipsurilor de ordin material ale potențialilor investitori, cu toate că industria ar dispune de capacitate și de oferte.

Situația respectivă de la nivelul național se reflectă și în județul nostru, unde numărul tractoarelor la societățile comerciale de profil s-a redus cu o treime, după 1989. Este adevărat că numărul total

al tractoarelor, pe ansamblul județului, a sporit, mulți particulari beneficiind de prevederile Legii 83/1993, dar ei nu dispun și de celelalte utilaje necesare, iar unii preferă să lucreze numai terenurile ce le au în posesie, rămânând astfel neacoperite și nelucrate mari suprafețe de teren arabil.

Ca urmare a dotării insuficiente, în loc să dureze cel mult 20 de zile, cât reprezintă perioada optimă, semănatul grâului, de pildă, durează 40-60

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

DE LA DIRECȚIA SANITARĂ

La spitalele din municipiile Deva, Hunedoara și Petroșani are loc constituirea comisiilor de examinare medicală care și vor desfășura activitatea în paralel cu încorporarea unor categorii de tineri. Acțiunea este desfășurată de Direcția Sanitară a județului Hunedoara în colaborare cu Centrul Militar. (E.S.)

PENTRU SFERTURILE DE FINALĂ ALE

CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL sorții au decis să se întâlnească: Dinamo cu Steaua, F.C. Argeș cu Inter Sibiu, F.C. Național cu Petrolul și Gloria Bistrița cu Farul Constanța. Mecurile se vor desfășura într-o singură manșă, pe terenuri neutre, acestea fiind programate pentru data de 13 martie a.c. (N.T.)

UNA PE ZI

- — Soldat, te rog un foc!
- — Foc cu foc, sau foc automat ?!

CURSUL VALUTAR

18 IANUARIE 1996

- 1 dolar SUA — 2599 lei
- 1 marcă germană — 1781 lei
- 100 yeni japonezi — 2455 lei
- 1 liră sterlină — 3994 lei
- 1 franc elvețian — 2211 lei
- 1 franc francez — 521 lei
- 100 lire italiene — 164 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

Continuându-și programul de modernizare și dotare a unor spații și servicii, de îmbunătățire a condițiilor în care se desfășoară relațiile sale cu publicul, conținutul acestor relații, Direcția de muncă și protecție socială, prin Oficiul de forță de muncă și șomaj, a invitat la inaugurarea noului sediu al Centrului de muncă și șomaj de la Simeria.

Cu sprijinul Consiliului local Simeria, la dispoziția centrului — găzduit până acum într-o încăperă de la parterul unui bloc — a fost pus un

spațiu destul de generos, chiar în centrul orașului.

la nivelul respectului față de om, care trebuie să guverneze raporturile

În casă nouă

Spațiul respectiv a fost modernizat, amenajat și dotat cu mobilier modern, aparatură de calcul și de comunicații, chiar și de îmbunătățire a temperaturii în interior —

cu publicul ale tuturor instituțiilor statului. După cum ne informează dl. Iosif Mariș, directorul D.M.P.S., suma alocată pentru aceste dotări și modernizări se ri-

dică la aproape 20 de milioane de lei.

Simeria avea nevoie de o asemenea dotare în evidențele centrului simerian pentru forțe de muncă și șomaj au fost înregistrați până acum peste 4900 de oameni — spune dl. Constantin Pințescu, șeful centrului. Unii dintre aceștia și-au găsit serviciu, alții — 567 sunt încă în plată cu ajutor de șomaj sau alocație de sprijin. Cea mai mare parte a celor peste 4900 sunt însă în continuare în căutarea unui loc de muncă.

ION CIOCLEI

INFORMAȚII • NOTE • OPINII

MOBILIZARE DE SPECIALIȘTI

În Călan se înregistrează o mare mobilizare de forțe la aplicarea Legii fondului funciar. Se lucrează intens la măsurarea pământului și la punerea lui în posesia celor în drept, cu un mare număr de specialiști în topografie. În prezent acționează aici Adina Ștefan, Marian Galeria, Maria Mariș și Maria Neag de la OCOT Deva și dnl. Francisc Kostyal și Ștefan Nagy detașați de la Regia Autonomă a Huilei Petroșani. În aplicarea Legii nr. 18/1991 sunt puternic angrenați și specialiștii camerei agricole.

INFESTARE

În imediata vecinătate a căminului cultural din Valea Singiorgiului — o ruină, cum a scris și ziarul nostru — se află o fântână cu apă foarte bună la care apelează aproape jumătate din sat. De o vreme însă, în apropierea fântânii, mai sus de ea, și-a găsit locul de iernat un proprietar de oi, astfel că dejecțiile acestora se infiltrează în fântână. Oamenii l-au cerut adeseori proprietarului oilor să și mute mioarele în altă parte și să lase apa fântânii curată și cu gust bun, dar omul nu vrea să audă. Cine se încumetă să-l determine să o facă?

T.B.

La „Florimex“

Tinerele Ionela Ferdeș și Mariana Roșu sunt vânzătoare la Florimex situată în Piața Victoriei din municipiul Orăștie, unitate comercială aparținând S.C. „Florimex“ S.R.L. Deva. Dar, în afară de activitatea obișnuită — aceea de a servi marfa și a încasa banii — dumelelor li se pretinde să cunoască un lucru mult mai delicat. Și anume arta aranjamentelor florale. Îndemânarea cu care cele două tinere lucrează la crearea buchetelor, ferbelor sau coroanelor solicitate pentru ocazii deosebite, majoritatea unice din viața noastră, este apreciată de numeroși localnici. În plus, servirea promptă, amabilitatea, ca și grija pentru aspectul ordonat al vitrinelor interioare și stradale fac ca unitatea să se bucure de aprecierea solicitanților serviciilor unității. (E.S.)

Ziar editat de

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA „CUVÂNTUL LIBER“ DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat

înmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2116827.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjuncț); SABIN CERBU MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOB.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35 județul Hunedoara. Telefoane: 611275; 612157; 611269; 625904 (corectură). Fax: 618061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.

Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontratate, trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.

Manuserisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Polidava“ S.A. Deva.

NOTĂ

IN SUFERINȚĂ!

Revenim asupra situației așezămintelor de cultură aflate în suferință. De data aceasta este vorba de căminul cultural din Nădăștia de Jos (Călan). Dacă la Școala primară din localitate, prin străduința învățătorului Mircea Dubaru, cu sprijinul Inspectoratului Școlar, Județean, lucrările de reparații au fost încheiate în bună parte, în schimb, căminul cultural se deteriorează văzând cu ochii. Într-un local în care activitatea culturală nu se mai află la ea acasă, nici nu e de mirare că se degradează localul — scaune rupte, geamuri sparte, tencuială căzută... Punând față în față S.C. „Nely“ aflată în spațiu și căminul cultural, balanța înclină ne, ca gospodărie, în favoarea societății comerciale.

Mecanizarea agriculturii - între cerințe și realități

(Urmare din pag. 1)

de zile, iar în unele situații, cum s-a întâmplat și în toamna trecută, chiar mai mult. De asemenea, față de 10 zile cât ar fi normal să dureze recoltatul, secerișul se prelungește, în cele mai multe cazuri, la 30-40 de zile ceea ce, evident, duce la pierderi mari și irecuperabile din recoltă.

Pentru a realiza dotarea de care avem nevoie, s-a calculat că trebuie investite fonduri de circa 1300 miliarde de lei. De unde și când se vor găsi acești bani? Greu de aflat vrea soluție la această problemă, mai ales dacă ținem seama de faptul că, după ultimele scumpiri, pretul unui tractor a ajuns undeva la 25 de milioane de lei. Între soluțiile propuse și preferate de unii producători agricoli ar fi aceea de vânzare a utilajelor contra produselor agricole. Cine își va putea oare permite, chiar și în

S.A. CONSTITUIT COMISIA ELECTORALĂ A P.D.S.R.

Deși Legea electorală așteaptă dezbaterile următoare și adoptarea ei de către parlament, Organizația județeană a P.D.S.R. și-a constituit comisia pentru pregătirea campaniei electorale a alegerilor locale din acest an și l-a numit pe directorul acesteia, în persoana dlui Marin Ștefan, de la Prefectura județului Hunedoara. „Am fost la un stagiu de instruire, însă așteptăm apariția Legii electorale pentru a ne putea începe activitatea și întocmirea unui program amplu și coerent de abordare a campaniei electorale“, spunea dl. director Marin Ștefan. Poate nu va fi nevoie de prea multă așteptare. Se termină curând și vâcanta parlamentară.

INDEPENDENȚII — LA P.D.S.R.?

La conferința de presă organizată de curând de către staful Organizației județene P.D.S.R. Hunedoara s-a pus și întrebarea — zvon dacă demisionarii Tiberiu Vladislav — senator (din P.N.T.C.D.) și Ioan Timiș — deputat (din P.D. — F.S.N.) și-au exprimat opțiunea trecerii din postura incomodă de independenți la partidul de guvernământ. Răspunsurile s-au dat pe jumătate. „Da, ne-au contactat și au purtat niște discuții, însă nu și-au prezentat, deocamdată, cererile de aderare la P.D.S.R., așa cum prevăd regulamentele“ — a spus dl. Mihail Rudeanu, președintele Organizației județene P.D.S.R. Hunedoara.

Oricum, timpul nu i trece, deși, se pare, că ale-

gerile locale sunt foarte aproape. Probabil în luna aprilie a.c.

PRAGUL ELECTORAL — ÎN DISCUTIE

„Camera deputaților a stabilit la 5 la sută pragul electoral al formațiilor politice pentru acederea în parlament. Noi, Senatul, și în primul rând reprezentanții P.D.S.R., vrem să creștem acest prag la 7 la sută pentru formațiunile politice și la 15 la sută pentru alianțele de partide. Discutăm chestiunea, deocamdată, în comisia juridică a Senatului, din care fac parte. Sunt păreri pro și contra. Vom vedea ce va hotărâ Senatul în plenum său“, releva dl. senator P.D.S.R., Octavian Muntean.

Grupaj realizat de DUMITRU GHEONEA

O pace care întârzie

(Urmare din pag. 1)

pentru negocierea de aranjamente care să satisfacă cerințele sârbilor în materie de securitate. Dacă la Sarajevo nu s-a ajuns încă la răbufniri în care armele să aibă ultimul cuvânt, la Mostar, în sudul Bosniei, s-a iscat un conflict între croați și musulmani așezat între alții care formează Federația croată-musulmană. Vechii neînțelegeri au făcut ca glasul armelor să fie din nou auzit, să cadă noi victime. Luptele au încetat sub presiunea americanilor, dar cine știe cât va ține pacea între foștii inamici, ani moziștii dintre musulmani și croați nefind nici pe departe rezolvate.

În acest cadru de insta-

bilitate, opinia publică a asistat la un moment de surpriză: vizita la Belgrad a ministrului de externe al Croației, Mate Granić. Surpriza constă în faptul că vizita a fost prima după patru ani, de când între cele două republici iugoslave au intervenit ostilitățile. Cu siguranță, la Belgrad s-a discutat situația din Slavonia orientală, dar în același timp și instaurarea păcii în Bosnia. Rezultatele acestor discuții nu se cunosc, dar în mass-media internațională se fac deja speculații privind o posibilă înțelegere sârbo-croată pe seama musulmanilor. Ceea ce, cu siguranță, numai o contribuție la pacea bosniacă nu s-ar putea numi Dimpotrivă... „Si astfel, liniștea pe pământul bosniac se lasă mereu așteptată.“

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 8,30 Capcana timpului (s/r); 9,15 Sport la minut; 9,30 Paradise Beach (r); 10,00 Jungle Fever (f/r); 12,00 Sport; 13,00 Oameni în toată firea (s/r); 13,30 Robocop (s/r); 14,30 Povești adevărate (r); 15,00 Fotbal american; 15,55 Baschet. NBA Action; 16,30 Paradise Beach (s); 17,00 M.A.S.H. (s/r); 17,30 Capcana timpului (s); 18,15 Sport Magazin; 18,45 Sport la minut; știri sportive; 19,00 Oameni în toată firea (s); 19,30 Știrile Pro Tv; 20,00 A cage aux folies (f); 22,00 M.A.S.H. (s); 22,30 Cracker (s).

SAT 1

6,30 Germania azi dimineața; 10,00 Cannon (s.p.); 11,00 Fără cuvinte (cs); 11,30 Băiat, damă, rege (cs); 12,00 Kerner (talkshow); 13,00 Love Boat (s); 14,00 Trapper John, M.D. (s); 15,00 Star Trek (s. SF); 16,00 Mac Gyver (s.p.); 17,00 Total sau nimic (cs); 18,00 XXO (cs); 19,00 Așa-i viața (s); 19,30 Știri, mește, sport; 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Comisarul Rex (s); 22,00 Schreinemackers live — întrebări incomode; 1,00 Harald Schmidt talkshow; 2,00 Star Trek (s/r); 2,50 MacGyver (s/r); 3,45 Trapper John (s/r); 4,50 XXO (s/r).

NBC

7,00 Știri și reportaje ITN; 7,30 Steals & Deals; 8,00 Azi — informații la zi; 10,00 Super Shop; 11,00 Roata banilor • Europa; 15,30 Ultimele zvonuri bursiere; 17,00 Roata banilor • S.U.A.; 18,30 Buletin bursier; 19,00 Știri și rep. ITN; 19,30 Ushuaia (do); 20,30 Selina Scott Show; 21,30 Mag. știrilor NBC; 22,30 Știri și reportaje ITN; 23,00 Baschet, West Virginia — Syracuse; 0,00 Show-ul serii, cu J. Leno; 1,00 Late Night (cs); 2,00 Later (cs); 2,30 Știrile nopții cu T. Brokaw; 3,00 Show-ul serii, cu J. Leno (r).

TV 5

7,30 Teledimineața; 9,05 Jurnal canadian; 9,35 Toate literele (mag. lit.); 10,30 Reflecții (r); 11,35 Flicele lui Caleb (r); 12,30 Bouillon de culture (mag.); 13,35 Jurnal F3; 14,00 Luminile Parisului (r); 14,30 Jos măștile (r); 15,45 Viva (r); 16,30 Femei inimoase (r); 17,15 Bibi și prietenii săi (r); 17,45 Fa, Si, La, a cânta (cs); 18,15 Studio Gabriel (div.); 18,45 Campionul (cs); 19,15 Perspective asupra Americii; 20,00 Luminile Parisului; 20,30 Jurnal elvetian; 21,00 Prizonierii (f); 22,50 Femeia din tramvai (scurt-metraj).

CANALE 5

7,00 Știri; 9,45 Show-ul lui Maurizio Costanzo (r); 12,30 Forum (show); 14,00 Știri; 14,25 Cotidiene (show); 14,40 Beautiful (s); 15,15 Robinsonii (s); 15,45 Casa Castagna (show); 17,00 D.a.; 19,00 OK, prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Știri; 21,25 Cercul zvonului (show); 21,40 Film; 23,45 Știri; 0,15 Show-ul lui M. Costanzo; 2,30 Cotidiene (show/r); 2,45 Cercul zvonului (show/r); 3,00 Reculați (s); 3,30 Cin cin (s); 4,30 Frontierele spiritului (em. relig.); 5,30 Arca lui Noe (do); 6,00 Un cuplu ciudat (s).

EUROSPORT

9,30 Călărie, Cupa Mondială 1996 — Retrospectivă. „Restul lumii“ (exclusiv Europa); 10,00 Auto. Raliul Granada — Dakar — Retrospectivă 1996 (r); 11,30 Snowboarding, Cupa Mondială; 12,00 Tennis 1996 Ford Australian Open, de la Melbourne, ziua 4 (d); 20,00 Fotbal, Cupa Africii pe Națiuni, grupa A, Johannesburg; Camerun — Egipt (d); 22,00 Fotbal, Cupa Africii pe Națiuni, grupa B, Bloemfontein; Algeria — Sierra Leone (inreg.); 23,00 Tennis 1996 Ford Australian Open, de la Melbourne, ziua 4 (inreg.); 0,00 Wrestling Ring Warriors.

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
COMANDAMENTUL PENTRU INUNDAȚII

Ajutoarele distribuite în comuna Crișcior în data de 13 ianuarie 1996

- LEGENDA:**
- | | | | |
|---------------|------------------|-------------------|-------------------|
| 1 - Pături | 2 - Cearșaf | 3 - Costum vătuit | 4 - Cizme cauciuc |
| 5 - Saltele | 6 - Ciorapi | 7 - Mănuși | 8 - Șube |
| 9 - Bocanci | 10 - Geacă copii | 11 - Blană femei | 12 - Radiator |
| 13 - Cojocele | 14 - Pieptare | | |

Nr. crt.	Numele și prenumele	Adresa (sat)	Nr.	Nr. pers.	Grad afect.														
						1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
89	Almășan Victor	Zarand, 52A		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
90	Lăscan Petru	Zarand, 27		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
91	Cioară Aurel	Zarand, 29		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
92	Bucureștean N.	Zarand, 54		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
93	Neagu Nicolae	Zarand, 31		6	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
94	Simina Iosif	Zarand, 58		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
95	Străuț Avram	Zarand, 33		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
96	Covaci Gheorghe	Zarand, 60		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
97	Bunea Maria	Zarand, 61A		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
98	Bunea Claudia	Zarand, 64		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
99	Bunea Lucia	Zarand, 64B		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
100	Radu Nicolae	Zarand, 66		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
101	Holda Valentin	Zarand, 68A		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
102	Holda Gherasim	Zarand, 68B		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
103	Jurj Maria	Zarand, 37		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
104	Circo Severian	Zarand, 72		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
105	Furca Mioara	Zarand, 74		2	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
106	Faur Ioan	Zarand, 41		6	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
107	Codrean Nicolae	Zarand, 43		5	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
108	Diaș Mircea	Valea Morii, 1		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
109	Fericiu Lazăr	Valea Morii, 2		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
110	Străuț Iosif	Valea Morii, 4		5	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
111	Gagy Luiza	Valea Morii, 3		2	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
112	Forgacs Adrian	Valea Morii, 5		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
113	Coroiu Remus	Valea Morii, 6		3	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
114	Narița Aurel	Valea Morii, 7		7	3	3	3	2	3	2	9	5	2	3	1	1	1	0	1
115	Motocea Sofia	Valea Morii, 9		4	3	2	2	2	3	1	9	3	2	2	0	1	0	0	0
116	Serban Lavinia	Valea Morii, 11		1	3	1	1	1	1	1	3	1	0	1	0	1	0	0	0
117	Jurca Constantin	Valea Morii, 8		7	3	3	3	2	3	1	9	4	2	2	2	1	0	0	0
118	Ochișiu Florica	Valea Morii, 10		1	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
119	Curci Alexandru	Valea Morii, 13		9	3	2	4	4	3	4	12	5	3	4	0	1	1	0	2
120	Circo Dorin	Zarand, 47		3	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
121	Goagyi Tiberiu	Zarand, 45		1	2	1	1	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0
122	Florea Aurelia	Zarand, 78		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
123	Pascu Ioan	Zarand, 84		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
124	Narița Anica	Zarand, 49		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
125	Giurgi Vibrica	Zarand, 86		1	3	1	1	1	1	1	3	1	0	1	0	1	0	0	0
126	Jorța Traian	Zarand, 51		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0
127	Cotișel Iosif	Zarand, 88		5	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
128	Forgaci Andrei	Zarand, 92		3	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
129	Zaharia Nicolae	Zarand, 55		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
130	David Nicolae	Zarand, 53		3	2	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
131	Costișel C. tin	Zarand, 98		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
132	Huț Nicolae	Izvor, 2		5	3	2	2	2	2	1	6	1	1	1	1	0	0	0	1
133	Huț Nicolae	Izvor, 4		1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
134	Marcu Sabin	Izvor, 6		2	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
135	Joldiș Vasile	Izvor, 8		4	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
136	Sturza Emil	Izvor, 8A		4	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
137	Almășan Motesti	Izvor, 2A		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
138	Almășan Nicolae	Izvor, 11		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
139	Lăslău Aurelia	Izvor, 9		5	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
140	Țiu Nicolae	Izvor, 7		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
141	Răușca C. tin	Izvor, 5		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
142	Dicumuş Ioan	Izvor, 3		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
143	Negru Otilia	Izvor, 1		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
144	Cornea Petru	Zarand, 57		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
145	Prigon Radu	Zarand, 59		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
146	Cliciș Gheorghe	Zarand, 100		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
147	Teoc Ioan	Zarand, 61		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
148	Tomescu Gheorghe	Zarand, 102		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
149	Bar Maria	Zarand, 63		1	2	1	1	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0
150	Gruiesc Rozalia	Zarand, 65		5	2	2	2	1	2	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0
151	Cladni Ioan	Zarand, 73		6	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
152	Pop Etelca	Zarand, 71		1	2	1	1	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0
153	Santo Elisabeta	Zarand, 44		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
154	Eckert Iosif	Zarand, 46		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
155	Jurcut Gheorghe	Zarand, 82		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
156	Buse Dumitru	Zarand, 90		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
157	Bunea Angela	Zarand, 96		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
158	Buta Ioan	Zarand, 87		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
159	Șurubescu Petre	Zarand, bl. 40		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
160	Matei Nicolae	Zarand, bl. 40		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
161	Banțiu Petru	Zarand, bl. 40		4	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
162	Ciora Ioan	Zarand, bl. 40		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
163	Farău Traian	Zarand, bl. 40		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
164	Tomuțiu Paraschiv	Zarand, bl. 40		5	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
165	Neagu Alexandru	Zarand, bl. 40		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
166	Borinteanu Andrei	Zarand, bl. 40		2	1	1	1	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0
167	Golguț Ghe.	Câmpului, 1		3	2	2	2	2	2	2	6	1	1	1	0	0	0	0	0
168	Rura Maria	Zdrapți, 104		1	1	1	1	1	1	0	3	1	1	1	0	1	0	0	0
169	Costea Voichița	Zdrapți		3	1	1	1	1	1	0	3	1	1	1	1	0	0	0	0

HERSCOP

PERIOADA 18-24 IANUARIE

BERBEC

Drumuri multe, probleme numeroase. Discuții cu frații; partenerul de viață s-ar putea să plece la drum. Aveți idei strălucite, dar sunteți bulversat. Energia dv., canalizată corespunzător, v-ar putea aduce beneficii. O femeie țese intrigi în jurul dv. și veți avea neplăceri.

TAUR

Mesaje din afara țării; dați dovadă de pricepere în soluționarea unor probleme complicate. Veți primi bani. Orarul zilei de marți se va schimba din mers. Onorați sâmbătă, o invitație lansată de lumea bună. Vă doriți modificarea profilului profesional, dar nu aveți certitudini. Ajungeți la un consens cu superiorii dv.

GEMENI

O rudă vă este alături; atenție, speculațiile vă pot aduce încurcături. Căutați un nou asociat pentru afacerile dv. Călătoriile, din nou în actualitate. Un prieten vă va ajuta să trageți sfori. Vă tentează o nouă afacere și, bine căci aveți multă energie fizică și mentală. Partenerul dv. de viață vă propune un armistițiu.

RAC

Vi se va face o declarație care vă dă emoții. Starea fizică în creștere. Aveți chef să ieșiți la aer, indiferent de vreme. Deturnări de program. În noua săptămână de lucru, aveți nevoie de o strategie de atac. Vi s-au îndeplinit dorințe în privința avansării în carieră. Vă veți întâlni cu o persoană de marcă, cu care veți purta un dialog constructiv.

Mina PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

- Cumpăr urgent talon VW Bus Transporter, 1.6. Informații Orăștie, Mureșului, 16/38. (3910)
- Vând casă nouă în Beriu. Informații Beriu, nr. 84. (3911)
- Vând cartofi 2 tone, 800 lei/kg. Orăștioara de Jos, nr. 33. (3912)
- Vând casă cu grădină în Ribita. Informații Ribita, 27, sau tel. 651655. (23504)
- Vând apartament 3 camere, etaj I, Brad sau schimb cu casă. Tel. 653104. (23505)
- Vând casă, grădină, teren, Valea Bradului, nr. 29. Informații tel. 650292. (23506)
- Cumpăr talon Fiat Ducato și Opel Ascona 1900. Tel. 054/650705. (23507)
- Vând casă Chizid și Opel Kadett. Tel. 724820, 8-18. (2778)
- Vând Dacia 1300, avariată, înmatriculată, preț convenabil. Hunedoara, tel. 717537. (2782)
- Vând urgent videorecorder Universum, stare bună de funcționare, preț avantajos. Deva, tel. 217868. (3336)
- Vând casă, cu gaze, curte, grădină în Simeria. Informații tel. 624145, după ora 16. (3339)
- Vând avantajos R 14, înmatriculat, cu piese de schimb, tel. 712786, depozit cereale Hunedoara. (3340)
- Vând apartament 4 camere central sau schimb cu două camere. Tel. 612070, 214254. (3345)
- Cumpăr apartament 4 camere central, Deva, tel. 227929. (3343)
- Vând urgent Renault 20, stare bună, înmatriculat, preț negociabil, tel. 629297. (3350)
- S.C. Viva S.R.L., str. Dorobanților, 22, vinde grăzi lemn brad 15/20 de 4 m. (3878)
- Vând filtru cafea bar, mașină de tăiat mezeluri. Informații 621816, 628167. (3881)
- Vând apartament trei camere, parter, str. Carpați, tel. 629913. (3879)
- Vând două apartamente centrale 2-3 camere Orăștie, str. Eroilor, bl. B 1,

- ap. 5, zilnic 18-20. (3329)
- Vând motel, cu bar, restaurant în zona de agrement, informații 612070. (3324)
- Vând urgent apartament spațios unei firme, 16 000 000, negociabil. Deva, Bejan, bl. 56B/1. Tel. 621498. (3348)

PIERDERI

- Pierdut certificat de înmatriculare Camera de Comerț și Industrie, Oficiul Registrului Comerțului, județul Hunedoara, înregistrat sub nr. J/20/1458/5 06. 1992 privind S.C. Barșon & Cutuca S.N.C. Vulcan. Se declară nul. (3334)
- Pierdut cățelușă șoricar metis, culoare neagră cu pete maro deasupra ochilor, în zona A. Vlaicu Găsitoreului se oferă recompensă foarte bună, tel. 230034, 613761, 213158. (3305)
- Pierdut legitimație serviciu pe numele Siklodi Raimond, eliberată de FE Deva. Se declară nulă. (3877)
- Pierdut chitanță vamală pe numele Bengescu Octavian. Se declară nulă. (3347)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb garsonieră cu apartament trei camere sau cumpăr apartament două camere, tel. 626664. (3351)

OFERTE DE SERVICIU

- Meditez limba engleză 3750/oră, tel. 621609. (6131)

COMEMORARI

- Cu durere anunțăm că se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit dragul nostru tată, soț și bunic **EUGEN MIKE** Îți vom păstra veșnica amintire. Familia Stoica. (7167)
- În 14 ianuarie 1996 s-au împlinit 7 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru unchi **PETRUICĂ ILIE** Parastasul de pomenire duminică, 21 ianuarie 1996. Nepoții Nicu și Daniela. (2973)

DECESE

● Sincere condoleanțe familiei Itul Ștefan pentru pierderea celui ce a fost **DUMA IOAN** Odihnească-se în pace! Personalul Liceului Teoretic Hateg. (2974)

● Mulțumim tuturor celor care prin prezență, lacrimi și flori lau condus pe ultimul drum pe cel care a fost **NIMU NICOLAE** din Deva Nu te vom uita niciodată! Fratele Ioan cu soția. (2784)

● Colectivul de salariați de la Filiala Silvică Deva deplânge trecerea prematură în eternitate a celui care a fost un bun coleg **ing. ȘTEFAN CIOLANEL** și transmite condoleanțe familiei atât de greu încercate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (3356)

● Familiile dr. Blejan și dr. Blaj anunță decesul celui care a fost **dr. NICOLAE FLOREA** medic primar, care și-a închinat întreaga viață îngrijirii oamenilor suferinzi. În morământarea în 19 ianuarie 1996, ora 13, la Cimitirul Ortodox Brad. (3369)

● Consternați de durere deplângem trecerea în neființă a celui care a fost un bun și distins prieten **dr. NICOLAE FLOREA** din Brad. Dumnezeu să-l ierte. Familia De-meter. (3368)

● Mulțumesc din toată inima vecinilor, verilor, cunoștințelor, care au fost alături de mine și-au condus pe ultimul drum pe soțul meu iubit, **VASILE BĂLAN** Maria Bălan. (3361)

S.C. BANC POST S.A. — SUCURSALA DEVA

Anunță pentru data de 31. 01. 1996

CONCURS

Pentru ocuparea postului de **Analist programator.**

CONDITII:

- Studii superioare de specialitate;
- Vechime minimă în specialitate — 5 ani.

Relații suplimentare la sediul firmei, Comp. Org. Personal, telefon: 211904. Înscrierile se fac până în 26. 01. 1996.

S.N.C.F.R.

REGIONALA DE CĂI FERATE TIMIȘOARA

Primește înscrieri pentru ocuparea posturilor vacante de juristi.

Înscrierile se fac până la data de 30. 01. 1996, la sediul Regionalei C.F. Timișoara — Divizia Resurse Umane, strada Gării, nr. 2, Timișoara.

Informații suplimentare la telefoanele: 056/191889, 191701, 191702, interior 3300, 2342, 3303.

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT HUNEDOARA — DEVA

IN ATENȚIA LIBER PROFESIONIȘTILOR (EXPERTI CONTABILI, CONTABILI AUTORIZAȚI, AVOCAȚI ȘI NOTARI PUBLICI ȘI ACTIVITAȚI NOTARIALE)

În baza scrisorii nr. 6409/ 18. 12. 1995 a MF pentru obținerea codului fiscal și a autorizăției de funcționare se vor depune până la data de 25. 01. 1996 la D.G.F.P.C.F.S. Hunedoara — Deva — Biroul autorizăției — următoarele documente:

- copii după actele de atestare profesionale emise de organele în drept în baza Ord. Guv. nr. 65/1994, Legii nr. 51/1995 și Legii nr. 36/1995;
 - declarația de înregistrare;
 - copie după actul privind sediul unde desfășoară activitatea (act de proprietate sau contract de închiriere);
 - pentru fiecare copie după acte se va atașa chitanță de taxă timbru în valoare de 500 lei;
 - 1 dosar.
- Relații suplimentare la tel. 619544; 619560, int. 144.

S.C. ALIN TRANS IMPEX S.R.L.

V I N D E

- Cap tractoare plus semiremorci
- Camion IFA B 60 plus remorcă
- Transcontainer
- Remorci agricole și cisterne 6 to
- Bene agricole și autobasculante 8,16 to
- Congelator
- Dulap și vitrină frigorifică
- Rotisor A.P.
- Cazan țuică 165 l
- Bazine fibră sticlă 5 000 l

Relații la tel. 650823; 650930; 651926.

S.C. ENERGOCONSTRUCȚIA S.A. BUCUREȘTI

SUCURSALA DEVA—MINTIA

Str. Șantierului, nr. 1, Mintia (lângă Termocentrală)

ANGAJEAZĂ

- **CONTABIL** cu vechime minim 3 ani. Informații suplimentare la tel. 625470, 613220 — interior 12 și 21, sau direct la sediul unității.

NOUL MAGAZIN DEVASAT

str. Avram Iancu, bl. H 1, parter,

vă oferă

INSTALAȚII RECEPȚIE SATELIT ȘI COMPONENTE, CĂT ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR NEI :

- Televizoare color, diagonala 37-63 cm
- Combine muzicale
- Casetofoane cu și fără CD
- Combine frigorifice
- Mașini de spălat
- Aspiratoare

CASETE VIDEO ȘI AUDIO.

Aceste produse le puteți găsi și la magazinele din :

— BRAD, str. Republicii, bl. 19, parter

— HAȚEG, str. Timișoara, nr. 16.

NEI VĂ COLOREAZĂ VIAȚA !

CORTRANS

Cu sediul în Deva, str. Horea, nr. 12-14, angajează următorul personal:

- **ELECTRICIAN AUTO** — absolvent de școală profesională sau liceu de specialitate;
- **TINICHIGIU AUTO** — absolvent școală profesională.

Condiții obligatorii:

- domiciliul stabil în Deva;
- cazier juridic;
- caracterizare de la ultimul loc de muncă. (6396122)

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE

Str. N. Titulescu, nr. 60, încadrează:

- **5 MACARAGII**

Condiții — autorizație ISCIR, gr. III (pod ruland 16 to).

Relații suplimentare la serv. R.U.R.M., tel. 054/641040, int. 233. (6396129)

important pentru 1996

ALCOTECH
Fabrica de lichior

T.G. MUREȘ

PREȚENȚIE ȘI CALITATE

LICHIOR

cu aroma naturală: visneș, căpșun, frăguțe, cireșe, caise, portocale, cafea, ciocolată, vanilie, mentă...

PROFITATI ACUM !!! TEL. 065-121498

PARBRIZE NOU

LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
reprezentant A.G.E.R. SERVICE București

- ☐ Toată gama de geamuri auto
- ☐ Sistem complet de garanție fabricate de cei mai mari producători din Germania și Europa de Vest
- ☐ Montări rapide și de calitate
- ☐ Prețuri accesibile

COMENZI !

DEVA

str. Calugăreni, nr. 14, tel/fax 054 219167
Aleea Sînthalma Complex Eurovenus boxa 8-9

parbrizele noastre sunt mereu în față !